RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
BELAJAR DARI RUMAH (BDR)

Sekolah : SDN 01 Sungai Kunyit

Kelas / Semester :5 (Lima) / 1 (Ganjil)

Tema : Organ Gerak Hewan dan Manusia (Tema 1)
Sub Tema : Organ Gerak Hewan (Sub Tema 1)
Pembelajaran Ke 01

Alokasi waktu : 1 hari

Muatan Terpadu : IPA, Bahasa Indonesia

A. Tujuan Pembelajaran

1.

Setelah mengamati teks “Organ Gerak Manusia dan Hewan”, peserta didik dapat
menyebutkan alat gerak hewan dengan benar.

Dengan tanya jawab dan dibimbing oleh orangtua, peserta didik dapat menentukan ide
pokok setiap paragraf dengan tepat.

Setelah berdiskusi dengan orang tua, peserta didik dapat melaporkan hasil identifikasi
ide pokok kepada orangtua dengan percaya diri.

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan
Pembelajaran dibuka dengan peserta didik berdoa sebelum memulai belajar.
Kegiatan Inti

1.

Peserta didik mengamati hewan yang ada di lingkungan sekitar tempat tinggal mereka.
(mengamati)

Peserta didik mencatat hewan apa saja yang ada di lingkungan sekitar tempat tinggal
mereka di Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) yang telah dibagikan oleh guru. (IPA)
Peserta didik bersama orang tua / wali melakukan tanya jawab tentang hewan tersebut.
(menanya)

Peserta didik mencatat alat gerak hewan yang telah ditentukan di LKPD.
(mengumpulkan informasi)

Peserta didik membaca teks “Organ Gerak Manusia dan Hewan” yang ada di Buku
Siswa Halaman 3.

Peserta didik dibimbing oleh orang tua / wali untuk menentukan ide pokok setiap
paragraf dan menuliskannya di LKPD. (Bahasa Indonesia)(mengasosiasi)

Peserta didik melaporkan hasil identifikasi ide pokok dan alat gerak hewan kepada
orangtua / wali. (mengkomunikasikan)

Kegiatan Penutup
Peserta didik berdoa untuk menutup pembelajaran.

C. Penilaian Pembelajaran

(terlampir)
Mengetahui, Sungai Kunyit, 07 Agustus 2020
Kepala Unit Pelaksana Teknis
SDN 01 Sungai Kunyit Guru Kelas 5,
HILMI, S.Pd ASTRI MIRDANDA, M.Pd

NIP 19640518 198502 1 001 NIP 19920905 201502 2 002



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

Nama Sekolah : SDN o1 Sungai Kunyit

Kelas [ Semester 1V (Lima) / 1 (Ganijil)

Tema :10rgan Gerak Hewan dan Manusia
Sub Tema :10rgan Gerak Hewan

Pembelajaran 1

Hari penyerahan ke orangtua : Kamis, 06 Agustus 2020

Tanggal pengerjaan oleh siswa  : Jumat, 07 Agustus 2020

Hari penyerahan ke guru : Kamis, 27 Agustus 2020

Nama PN
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Petunjuk : .I
Bacalah LKPD ini dengan cermat, dan kerjakanlah LKPD sesuai dengan petunjuk I

— — yang diberikan.
- —— Bertanyalah pada guru / orangtua / wali apabila ada yang tidak kamu pahami. 1
s —— —— e —

Kegiatan 1

Tujuan Pembelajaran:
Setelah mengamati teks "Organ Gerak Manusia dan Hewan", peserta didik dapat
menyebutkan alat gerak hewan dengan benar.
Langkah-langkahnya:

1. Amatilah lingkungan sekitar tempat tinggalmu!

2. Catatlah hewan apa saja yang kalian temukan di sekitar tempat tinggalmu!

3. Tulislah nama hewan tersebut beserta alat geraknya pada kolom di bawah inil
No Nama Hewan Alat Gerak
Kucing Kaki
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Kegiatan 2

Tujuan Pembelajaran:

Dengan tanya jawab dan dibimbing oleh orangtua, peserta didik dapat menentukan ide
pokok setiap paragraf dengan tepat.

Langkah-langkahnya:

1. Bacalah teks "Organ Gerak Manusia dan Hewan" yang ada di Buku Siswa Halaman 3!

2. Tulislah ide pokok dan kalimat pengembang pada kolom di bawah ini!

Paragraf Tde Pokok Kalimat Pengembang

Gerak pada manusia dan hewan menggunakan
2 organ gerak yang
tersusun dalam sistem gerak.

Organ gerak berguna untuk berjalan,
berlari, melompat, meloncat, memegang




